
flpunoxeHue No 2
x floroeopy apeHAbl

PACT{ET APEHflHOT NNATbI 3A HEXNNOE NOME!I.IEHhE
ilo a4pecy: AcarKhHa, 1
Apen4arop:
O6qan nnoqap.a s+auuq'. 2701.3
Pac.rerHac nnoulaAb: 112.8

Pacver ro4oeofi auoprueaqnr : AM = Ce * HaNl
Pac.ter Ce ' CB = (BoccraHoBnrenbHas crounocru) / So

Ce = 291272 * 43 I 2701 .3 = 4636.54
Av= 4636.54*0 .012= 55 .64

Paoreipenrnofinnaru: Pn= CA * Kr * A *Kr

K r =  1 0
A =  1 2
Kr= 2

- xoeSSuquenr rorvr$oprrocrn (1-ilfi erax u eurLue)
- 6asoeHfi roeQSuqueHr
- roe$$uqueur rpaAocrpoeHue

Pacqer CA : C4 = (4eficreurenbHae crouuocrs) / So

CA = 198120 * 43 12701.3 = 3153.73
Pn (euure no4eana) = 3153.73 * 1.0" 1.2* 2= 7568.95

Apen4Han nflara 3a '1 xe.u nnoqa4u, pacnonoxeHnoil Ha oruerre 0 il eurue 6es Q :
A01 = [ (AM + HKp + Pn ) 

* Jrop ] /  1000
A 0 1 = (  5 5 . 6 4 + 1 5 3 6 +  7 5 6 8 9 5 ) -  3 2 3 l 1 0 0 0 =  2 9 5 8 . 8 7

Jxop = 323 - KoppeKrupyror.qufi ros$$uquenr
Hrp = 153U - HaKonneHus Ha KanilTanbHHfr peuotr

Fo4oear apeH4Hae nnara 3a noMeqeHue, pacnon. ua oru- 0 u Bbrue 6e3 Q :
Ann(6ee noA.) = A01 * S (6e3 no4eana)

Ann(6ea no4eana) = 2958 87 - 112.80 = 333760 54

Kaapranuuurfi nrarexe 6o4xer (6ea H[C) + HAC (18%) :
llepeurfi nnarex : (25o/o) 83440J4 + 15019.23
Bropofi nnarex: (25%) 83440.1+ + 15019.23
Tperufi nnarex: (25o/o) 83440.14 + 15019 23
9ereeprurfi nnarex: (25o/o) 83440 14 + 15019.23

klcnonnurens : l-opbaroea M M (ren. 35-35-48)



flpunoxexue Ne 2
r floroeopy apeHAbl

PACTIET APEHEHOII NNATbI 3A HEXHIIOE NOMEIqEHTE
l1o a4pecy: Mupa, 39
Apeugarop:
Obulan nnoula4s s4anun: 3191.8
Pac.{erHac nnou{aAb: 28.9

Pacver ro4oeofi auoprnsaqnu : AM = Ce * HaNl
Pacqer Ce ' CB = (BoccraHoBureflbHas crouuocru) / So

Ce = 287536 " 43 13191.8 = 3873.69
Au = 3873.69 * 0.012= 46.48

Pacverpexnrofinnarur: Pn= CA * Kr * A *Kr

Kr = 1.0
A =  1 . 2
Kr = 3.5

- ros$$uquerr rou$opraocrn (l-ui erax h Bbtue)
- 6asoeHfi roe$Suqraerr
- roe$$uqneur rpaAocrpoeHue

Pacver C4 : C4 = (4eficreureflbHae cronuocru) / So

CA= 204150. 43 / 3191 .B = 2750.31
Pn (euure no4eana) = 2750.31 * 1.0 * 1.2 * 3.5 = 11551.30

Apex4xan nnara 3a 1 re.M nnou{aAu, pacnoJroxeHxofi ra oruerre 0 u eurue 6es Q :
R01 = [ ( Au + Hrp + Pn ) " Jxop ] / 1000
A01 =  (  46 .48+ 1536+ 11551.30)  *  323/  1000= 4242.21

Jrop = 323 - KoppeKrilpyroqufi roe$Srar+aeur
Hrp = 153U .- HaKonrreHue Ha KanuraJrbHHfi peuorr

fo4oaan apeHAHafl nnara ga noMeqeHue, pacnon. Ha orM. 0 u euure 6es Q :
Ann(6ea noA,) = A0l * S (6ee no4eana)

Ann(6ee nogeana) = 4242.21 * 28.90 = 122599.87

Keapranuuurft nrarex e 6rc4xer (6ea H[C) + HIC (18%) :
flepeui nnarex : (25%) 30649.97 + 5516.99
Bropofi nnarex: (25%) 30649 97 + 5516.99
Tperui nnarex'. (25o/o) 30649.97 + 5516.99
Hereeprsril nnarex : (25o/o) 30649.97 + 5516.99

hcnonnnrens : Fop6aroaa M.M. (ren. 35-3548)



flpunoxexue

pAcqET APEHAHOI4 nIATbt 3A HEXTnOE nOMEt4EHt4E
l1o a4pecy: yn.fopuroro,4.57
ApeHAarop:
O6qan nnor4a1t s1anus: 2842.2
PacqerHaR nnoulaAb: 246.9
B T.'.t. nnot4aAb noABana: 246.9

Pacver ro4oaofi anoprusaquu : Aru = Ce * HaM
Pac.{er Ce' CB = (BoccraHoBurenbHar croutrocrs) / So

Ce= 267424* 43 I 2842.2 = 4045.89
Atv t=  4045.89*0 .012= 48 .55

Pacverpetruofinnarsr: Pn= CA * Kr * A *Kr

Kr = 0.6 - Koe$QuqueHr rougoprnocrra (no4ean)
A= 'l.2 - Oagoeufi roeggraquenr
Kr = 4.5 - ros$$raqneur rpaAocrpoeHufl

Pacver C4 : C4 = (4eficraureflbHae cronnrtocrs) / So

CA= 184523 * 43 | 2842.2 = 2791.67
Pn(no4san)=  2791.67*0 .6  *  1 .2*4 .5= 9045.01

Apet4nar nnara 3a 1 re.u nnoqagu, pacnonoxeHuofi xa orr,,|erre 0 u eHUe 6eg e :
491 = [ (Arvr + Hrp + Pn ) 

* Jrop ] / 1000
A01 =(  48 .55+1536+ 15075.02)*  323/1000=,  5381.04

Jrop = 323 - KoppeKrupyror4rafi rooggraqraenr
H[p = 1536 - HaronneH]4c Ha KanuranbHbrri peuour

Aper4uannf la rasa  1  xe .unnor4 .no4e.6eaQ:  An1 =  [ (Aur+HKp+pn(no4e. ) ) .J rop ] /1000

A n 1 = (  4 8 . 5 5 + 1 5 3 6 +  9 0 4 5 . 0 1 ) - 3 2 3 l 1 0 0 0 =  3 4 3 3 . 3 5

fo4oean apeHAHae nnara sa noABan 6es e : Ano4 = An1 * SnoA

Ano4= 3433.35*246.9= 847694.11

ToAoBas apeHAHaf, nnara 3a noMeuleHile, pacnon. xa oru. 0 u eurue 6es e :
Ann(6ea noA.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es noABana) = 5381.04 - 0.OO = 0.00

Fo4oean apeH4Hafi nnara 3a noMeqeHhe c noABanoM 6eg e cocraehr :
Ann = Ann(6eg noAeana) + AnoA

Ann= 0.00+ 847694.11 = 847694.12

Ksapranuuurft nrarex a 6ro4xer (6es HAC) + HAC (18%) :
flepaufi nnarex : (21o/o) 211922.53 + 39146.24
Bropofi nnarex : (25o/o) 211923.f3 + 38146.24
Tperur nnarex | (25%) 211923.53 + 39146.24
Hereeprufi nnarex : (25o/o) 211923.53 + 39146.24

l4cnonuurenu : Ularanoea E.tO. (ren. 35-35-48)



llpunoxerue No 2
r loroeopy apeHAbl

PAcqET APEHEHOI,I nnATbl 3A HEXhflOE flOMEU.IEHI4E
f.lo a4pecy: CYgoro4croe u., 31
Aperl4arop:
O6ulas nnoula4u s4auun: 3639.6
Pac.{erHaq nnoqaAb: 20.1'

Pacqer roAoeofi auopruaaquu : Atil = Ce * HaNl
Pacqer Ce ' CB = (BoccraHoBurenbHat crorarvrocru) / So

Ce = 398551 .43 / 3639.6 = 4708.67
Arvr= 4708.67*0.012= 56.50

Pacqerpesrxofinnarut: Pn= CA " Kr * A *Kr

Kr = 1.0 - roeQ$uqraenr rouQoprnocru (1-ufi srax n auue)
A= 1.2 - 6agoeHfi roe$$uqueur
Kr= 2 -ros$SuquerrrpaAocrpoeHhq

Pacver C4 : C4 = (4eficraurenbHan crouurocrs) / So

CA= 263044 - 43 / 3639.6 = 3107.73
Pn (eurr-ne no4eana) = 3107.73* 1.0" 1.2*2= 7458.55

Apen4xan nnara 3a 1 re.rvt nnoqaAu, pacnonoxeHxofi ua oruerre 0 h eutue 6eg Q:
491 = [ (iAu + Hrp + Pn ) 

* Jrop] / 1000
A 0 1 = (  5 6 . 5 0 + 1 5 3 6 +  7 4 5 8 . 5 5 ) * 3 2 3 / 1 0 0 0 =  2 9 2 3 . 4 9

Jrop = 323 - KoppeKrupytoqufi rosSQuqueur
Hrp = 153U :. e - HoKonr€Hl4g Ha KanilTanbHblfi peMoHT

l-o4oean apeHAHan nnara 3a noMeuleHtte, pacnon. Ha orM' 0 fi eutue 6eg Q :
Ann(6es noA.) = A01 " S (6eo noABana)

Ann(6es no4eana) = 2923.49- 20.10= 58762.15

Kaapranururfi nnarex g 6toAxer (6es HAC) + HflC (18%) :
I'fepeurfi nnarex : (25o/o) 14690.54 + 2644.30

Bropofi nnarex : (25o/o) 14690.54 + 2644.30

Tpernfi nnarex: (25o/o) 14690.54 + 2644.30
geraepruft nnarex : (25%) 14690.54 + 2644.30

l4cnonsurens : l-op6aroea M.M. (ren. 35-35-48)



Ilpunoxerue No 2
r,{oroeopy apeHAbl

PACqET APEHAHO]4 NflATbI 3A HEXTNOE NOMEI4EHI4E
flo a4pecy: 8S0-nerilq,6
Aper4arop:
O6rltas nnou{aAu sAaHilg: 6108.1
Pacqerxas nnou{aAb: 140
B r.q. nnou{aAb noABana: 140

Pacver ro4oeofi arrloprueaqun : AM = Ce * HaM
Pac.ter Ce ' CB = (BoccraHoBurenbHac crorar'itocru) / So

Ce = 658341 -43l6108.1 = 4634.61
An= 4634.61  *0 .012= 55 .62

Pacverpeurxofinnarur: Pn= CA * Kx * A *Kr

Kr = 0.6
A =  1 . 2
Kr = 2.6

- roe$$uquexr KoM$oprHocru (no4ean)
- 6asoeurft roeS$uquenr
- roe$$nquerr rpaAosrpoeHr4f,

Pacver C4 : C4 = (4eficreurenbHae crouuocru) / So

CA=322587 -43l6108.1 = 227O.96
Pn (no4ean) = 2270.96 * 0.6 * 1 .2 * 2.6 = 4251 .24

, Apen4ran nnara 3a 1 KB.M nnoqaAu, pacnonoxeHHoil rta ortuerre 0 n eulu:e 6eg Q :
491 = [ ( Arvr + HKp + Pn ) 

* Jrop ] / 1000
A 0 1 = (  5 5 . 6 2 + 1 5 3 6 +  7 0 8 5 . 4 0 ) " 3 2 3 / 1 0 0 0 =  2 8 0 2 . 6 8

Jxop= 323 . s -KoppeKrilpyou{ufirosQ$uquenr
^ HKp = 1536 - HaKonreHufl Ha rannral|unorfi peMoHr

Aper4rannnara3a l  re .unnorq .noAB.6e3Q:  An l  =  [ (AM+HKP+Pn(noge. ) ) *J rop ] /1000

An1=(  55 .62+1536+ 4251.24) -  323/1000= 1887.24

ToAoBas apeHAHae nnara 3a noABan 6es Q : AnoA = Anl * SnoA

Ano4 = 1887.24* 140= 264213.60

foAoeas apeHAHag nttara 3a noMeu{eHue, pacnon. Ha orM. 0 u aHue 6eg Q :
Ann(6es noA.) = A01 * S (6es no4eana)

Ann(6es noABana) = 2802.68 * 0.00 = 0.00

l-ogoean apeHAHat nnara 3a noMeu{eHfie c noABanoM 6es Q cocraaur :
Ann = Ann(6ea no4eana) + An94

Ann= 0.00+ 264213.60= 264213.60

Kaapranururfi nnarexB 6pAxer (6es HEC) + HAC (18%) :
flepasri nnarex : (25oh) 6_6053.40 + 11889.61
Bropofi nnarex : (25o/oi dbosg.+o * 11889.61
Tperufi nnarex : (25o/o) 66053.40 + 1 1889.61
gereeprurft nnarex: (25o/o) 66053.40 + 11889.61

hcnonsnrenu : fop6aroaa M.M. (ren. 35-3548)



f lonnoxeHre Nq 2

r !oroaopy apeHAbl

PACL{ET APEHAHOI4 NNATbI 3A HEXI4' IOE NOMEIIEH14E
f lo a4pecy: Crpourenei,36
Aper4arop:
O6u1an nnoqaAu sAaHHs: 2834 9
Pac,{erHaq nroulaAb: 239.2 :

Pacver ro4oaofi  auoprusaqun : Arra = Ce * HaNa
Pac.rer Ca CB = (BoccraHoBilrerbHafl crouvocrs) / So

Ca=322812-  43  I  2B3a 9  =  4896 44
A r v =  4 8 9 6 4 4 * 0 0 1 2 =  5 8 . 7 6

Pac. re rpeurHo innarur :  Pn= Ca *  Kr  "  A  "Kr

K x =  1 0
A =  1 5
K r =  2 6

- roo$$urqreHr xorrrQopruocrr (1-stI  orax n eutrue)
- 6asossri l  Ko3QQhqfieHr
- xoe@Suqraeur fpaAocrpoeHilt

Pacuer C4 : C4 = (qeicrai4rerbHat crouvocru) /  So

CA =238881 -  43128349= 362337
P n  ( a u t L u e  n o 4 e a n a )  =  3 6 2 3  3 7  -  1 . 0  -  1  5 - 2 6 =  1 4 1 3 1  1 4

ApeH4Han nnara 3a '1 xa.u nnot4a4n, pacnonoxeHuoi Ha orvetxe 0 tt  autlue 6ee Q
A01 =  [  (Ar , *  H*p  +  Pn )  

*  Jxop ]  /  1000
A 0 1  = (  ' '  

5 8 . 7 6 + 1 5 3 6 +  1 4 1 3 1  . 1 4  ) -  3 2 3 / 1 0 0 0 =  5 0 7 9 . 4 7

Jxop = 323 - KoppeKrrpyoulnra xos$6raqraeur
Hxp = 153U - -LlaKonreHhe Ha Kant4ranbHbtt peMoHT

l-o4ooan apeHAHaR nnara 3a noMeuleHhe, pacnon Ha oru 0 n sutlue 6eg Q:
Anr(6es noA.) = A01 " S (6es no4aana)

Ann(6es nogaana) = 5079.47 " 239 20 = 1215009.22

Ksaprarsnuri l  nnarex B 6lc4xer (6ea H.QC) + HlC (18%) :
llepaurrT nnarex : (25%) 303752 31 + 54675 42
BroporZ nnarex : (25%) 30375231 + 54675.42
Tperuii nnarex : (25%) 303752 31 + 54675 42
9ereeprsri  nnarex : (25%) 303752 31 + 54675 42

hcnonHnrenu : Bon.r i lxuHa O E. (ren. 35-35-48)



flpunoxexue Ne 2
r floroeopy apeH4bl

PACI{ET APEHAHOII NNATbI 3A HEX]4IIOE NOMEI4EHI4E
flo a4pecy: Kor'ruccapoea, 18
ApeHAarop:
O6qan nnoqa4u s4arun: 9516.9
Pacqeuas nnou{aAb: 42.8 i

Pacver ro4oeofi auoprusaqnu : AM = Ce * HaM
Pac.ter Ce 'CB = (BoccraHoBt4reflbHae crouuocrs) / So . '.

Ca= 1268047 * 43 / 9516.9 = 5729.39
Atnt= 5729.39*0.012= 68.75

Pacverpenrnofinnaru: Pn= CA * Kr * A *Kr

Kr = 1.0
A =  1 . 2
Kr = 2.6

- Kooo$uqueHr rorvrQoprnocru (1-ui erax ra eurLue)
- 6asoeHfi KoSSSuqueHT
- KoeQ+uqueHr rpa.qocrpoeHufl

Pacver C4 : C4 = (4eficrehreflbHae cronuocru) / So

CA= 1268047 " 43 / 9516.9 = 5729.39
Pn (aurure noABana) = 5729.39 " 1.0* 1.2* 2.6= 17875.70

Apeu4uan nnara 3a 1 re.u nnoqa4ri, pacnonoxeHHofi Ha orMerKe 0 n esrue 6eg Q :
A01 = [ (AM.+ Hrp + Pn ) 

* Jrop ] /  1000
A01 =(  68 .75+1536+ 17875.70  ) *  323/1000= 6292.19

Jxop = 323 - KoppeKrilpyprLlufi roeQQuquenr
Hrp = 153U - HaKonfleHils Ha KanuranbHbril peuour

Fo4oean apeHAHan nrara 3a noMeuleHhe, pacnon. na oru. 0 t4 Bbtue 6e3 Q :
Ann(6es noA.) = A01 * S (6es noABana)

Ann(6es noABana) = 6292.19 * 42.80 = 269305.73

Ksapranuuurfi nnarex B 6ro4xer (6eg H.4C) + HAC (18%) :
flepeurfi nnarex : (25ok) 67326.43 + 12118.76
Bropofi nnarex : (25o/o) 67326 43 + 12'118.76
Tperuil nnarex'. (25o/o) 67326.43 + 12118.76
9ereeprufi nrarex : (25o/o) 67326.43 + 12118.76

hcnonuurenu : Fop6aroea M.M. (ren. 35-35-48)



flprnoxeHue Ne 2
K AoroBopy apeHAbl

PACqET APEHAHOTI nnATbr 3A HEXI4I|OE nOMEr4EHl4E
f.lo a4pecy: Ceeepran, 9-6
Apengarop:
O6u{as nnoqa gr sganua'. 2627
Pac,{erHas nnoqaAb: 40.6 '

B T.9. nflou{a4b no4Bafla: 40.6

Pacnrer ro4oaofi auoprueaquu : Arrr = Ce * HaNir
Pacser Ce : CB = (BoccraHoBurenbHae crouuocru) / So

Ce=274147 "4312627 = 4487.37
Au = 4487 .37 * 0.012 = 53.85

Pacverpexrxofinnarur: Pn= CA * Kr * A *Kr

Kr = 0.6
A =  1 . 2
Kr = 2.6

- Koo$SuqueHr rou$oprHocru (no4ean)
- 6asoeHil roeQ$uquerr
- Kooo$uqueHr rpaAocrpoeHus

Pacver C4 : C4 = (4eicraurenbHan crot4Mocrb) / So

CA=180937*4312627= 2961.66
Pn(no4san)=  2961.66"0 .6  "  1 .2"2 .6= 5544.23

rAper4ran nnara 3a 1 KB.M nfloqaAu, pacnonoxeHnofi ua oruerre 0 h eurue 6eg-Q :
491 = [ (Arvr + HKp + Pn ) 

- Jrop] /  1000
A 0 1 = (  5 3 . 8 5 + 1 5 3 6 +  9 2 4 0 . 3 8 ) - 3 2 3 1 1 0 0 0 j  3 4 9 8 . 1 6

Jrop = 323 -+.- tuppeKrupytoqufi roeS$uqueur
l'ftp = 1536 - HaKonreHun Ha KanuranbHbrt peMoHT

ApenAxannnarasa 1 re.u nnou.1.no4e.6eg Q: Anl = [(Aur+ Hrp + Pn1neO".))*Jrop]/1000

An1=(  53 .85+1536+ 5544.23) .  323/1000= 2304.31

Fo4oean apeHAHae nnara sa noABan 6eg Q : AnoA = An1 * SnoA

Ano4= 2304.31 *40.6= 93554.99

l-o4oean apeHAHar nrara ga noMeuleHue, pacnon. Ha orM. 0 t4 BbruJe 6e3 Q :
Ann(6es noA.) = A01 * S (6eo no4eana)

Ann(6es noABana) = 3498.16 - 0.00 = 0.00

l-o4oean apeHAHae nnara 3a noMeuleHue c noABanoM 6eg Q cocraeur :
Ann = Ann(6eg no4eana) + fins4

Ann= 0.00+ 93554.99= 93554.99

Keapransrurfi nnarexB 6toAxer(6es H[C) + HIC (18%) :
f'fepeufi nflarex : (25%) 23388175 + 4209.98
Bropofi nnarex'. (25o/o) 23388.75 + 420938
Tperufi nnarex: (25%) 23388.75 + 4209.98
9ereeprurft nnarex'. (25o/o) 23388.75 + 4209.98

hcnonuurenu : fop6aroea M.M. (ren. 35-35-48)



flpunoxeuue Ne 2
r floroeopy apeHAbl

pAcqET APEHAHOI4 nnATbt 3A HEXI4I|OE nOMEt4EHl4E
flo a4pecy: H.,{y6poea, 24
Apert4arop:
O6qan nnor4aAb sAaHue: 11441.8
Pac.{erFtag nnoulaAb: 15.8 ,'l

Pacrer ro4oeoi auoprusaquu: Aril = Ce * HaN,l
Pac.{er Ce' CB = (BoccraHoBhrerbHas crourvrocrs) / So

Ce= 1282549* 431 11441.8= 4820.01
Ana = 4820.01 * 0.012 = 57 .84

Pacrer pemrofi nnaru : Pn = CA

Kr = 1.0 ros$Qrar.laeHr rou$opuocru (1-btfi srax u esru:e)
A= 1.2 - 6asoeHft roeQQraqraenr
Kr= 2 -ros$$uqraerrrpaAocrpoeHue

Pacver C4 : C4 = (geficrehrerrbHafl crouuocrs) / So

CA= 1192770" 43 I 11441.8 = 4482.61
Pn (euure no4aana) = 4482.61 " 1.0* 1.2! 2= ',10758.26

Apex4tan nnara 3a 1 ra.u nnor4a4u, pacnonoxeHuofi ua oruerre 0 u eHUe 6es e:
A01 = [ (Ar{r + HKp + Pn ) " Jrop ] / 1000
A01=(  57 .84+1536+ 10758.26)*  323/1000= 3989.73

Jrop = 323 - KoppeKrupytoqui roegQraqraerr
tkp = 1536 r..j +HaKonreHue Ha Kanuranbnufi peuour

fo4oean apeHAHas nnara 3a noMeu.leHhe, pacnon. ua oru. 0 t4 Bbture 6e3 Q :
Ann(6ee noA.) = A01 * S (6ee no4aana)

Ann(6es no4eana) = 3989.73 " 15.80 = 63037.73

Keapranunufi nnarex e 6o4xer (6ea HAC) + HflC (18%) :
flepeuft nnarex:. (25o/o) 15759.43 + 2836.70
Bropofi nnarex: (25o/o) 15759.43 + 2836.70
Tperufi nnarex: (25o/o) 15759.43 + 2836.70
9ereeprurfi nrarex: (25%) 15759.43 + 2836.70

hcnonrurens : l-op6aroea M.M. (ren. 35-35-48)



llpunoxerue Ne 2
r floroaopy apen4u

PACIIET APEHAHOI4 NTATbI 3A HEXNNOE NOMEI4EHHE
llo a4pecy: lOpueaeq, Anc.ruryrcxuir rop., 10
Apengarop:
O6u1an nnoqaAu gAaHuq: 3377.8
Pacqeuas nnorqaAb: 43.3 '

Pacver ro4oeofi auoprueaquu : AM = Ce * Hai,
Pacqer Ce : Cs = (eoccraxoBurenbHag crouuocru) / So

Ce = 385240 * 43 I 3377 .8 = 4904.17
Au= 4904.17*0.012= 58.85

Pacrerpenrnoftnnaru: Pn= CA * Kr " A *Kr

Kr = 1.0
A =  1 . 2
Kr = 1.7

- roeS@uquexr rou$oprxocru (1-ui srax u euLue)
- 6asoeHfi KoeQ$uqueHr
- roeQQuquerr rpaAocrpoeHut

Pacrer C4 : C4 = (4eilcreureflbHae crourr,tocru) / So

Ca = 269668 " 43 13377.8 = 3432.92
Pn (euue no4eana) = 3432.92" 1.0* 1.2* 1.7 = 7003.16

Aper4nan nnara 3a 1 re.u nnoulagu, pacnonoxeHrofi sa oruerre 0 u aHlue 6eg Q :
491 =  [ (Au +  HKp +  Pn )  

*  J rop ]  /  1000
A 0 1 = (  5 8 . 8 5 + 1 5 3 6 +  7 0 0 3 . 1 6 ) -  3 2 3 / 1 0 0 0 =  2 7 7 7 . 1 6

Jrop = 323 - KoppeKrhpylouqufi rooQ$nquenr

,-HrP 
= 1536 "l saronnesug Ha KanuranbHblil peMoHT

Fo4oaan apeHAHan nnara 3a noMer4eHhe, pacnon. Ha orM. 0 u Bbrue 6eo Q :
Ann(6ea noA.) = A01 * S (6es noABana)

Ann(6eo noABana) = 2777.16 " 43.30 = 120251.03

Keapransuurfi nnarexB 6toAxer(6es H[C) + HAC (18%) :
nepBbrfi nnarex '. (25o/o) 30062.76 + 5411.30
Bropofi nnarex '. (25o/o) 30062.76 + 5411.30
Tperui nnarex: (25%) 30062.76 + 5411.30
9ereeprurfi nnarex:. (25o/o) 30062.76 + 5411.30

hcnonrurens : l-op6aroea M.M. (ren. 44-73-13)


